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19.-Orekan dagoen sistema honetan , PCl5 (g) ⇄   PCl3(g) + Cl2(g)  ΔH0 =+92,5 Kj. Arrazoitu nolako 

eragina edukiko duten ondoko aldaketek : a)tenperatura gutxitzea; b) presioa handitzea;  

c) PCl3-aren kontzentrazioa handiagotzea ; d) PCl5-aren kontzentrazioa gutxiagotzea. 
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20.-  4HCl(g)+ O2 (g)  ⇄ 2H2O(g) +2Cl2(g) ΔH0 = - 115 Kj. Arrazoitu nolako eragina edukiko duten 

ondoko aldaketek: a) tenperatura handitzea ; b)bolumenaren gutxitzea; c) O2-ren molak 

gehitzea; d) H2O(g) apur bat kentzea; e) katalizatzaile bat gehitzea; f) helio apur bat gehitzea. 
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21.- Demagun orekan dagoen ondoko sistema N2O4 (g) ⇄  2 NO2(g)       

a) Baldin nahasketa konprimatzen bada, arrazoitu zer gertatuko den nitrogeno 

dioxidoaren kantitatearekin.   

b) Baldin tenperatura gehitzerakoan nitrogeno dioxidoaren kontzentrazioa bada , 

azaldu ea dinitrogeno tetraoxidoaren deskonposaketa-erreakzioa prozesu endotermiko 

ala exotermikoa den.  

 


